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Usa sustituciones para resolver problemas Nombre:
Deter mina cual(es) opcion(es) lavariable'e podria ser. Si ninguna de las opciones pudiese Respuestas
ser lavariable, escribe 'ninguna’.
Ej) 10e+3<92 1) 6xe>39 2) 93:e>5 5 _ BCD
A.10 A.10 A.5
B.4 B.1 B.9 1
C.6 C.10 C.6
D.2 D.6 D.9 2.
3.
4.
3) 2xe<14 4) 8<23=+e 5 ex8>28 5.
A.7 A.7 A.2
B.2 B.1 B. 10 6.
C.3 C.1 C.6
D. 10 D.8 D.7 7
8.
9.
6) 8<2e-9 7) 53+e>8 8) ex 10> 100 10
A.3 A.6 A.8
B.2 B.8 B.6 1.
C.7 C.9 C.6
D.1 D.4 D.4
9 6e+8>54 10) 67+e>10 11) 56+e>6
A.5 A. 4 A.6
B.3 B.1 B.2
C.7 C.8 C.4
D.6 D.3 D.8
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Usa sustituciones para resolver problemas

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual(es) opcion(es) lavariable'e podria ser. Si ninguna de las opciones pudiese Respuestas
ser lavariable, escribe 'ninguna’.
Ej) 10e+3<92 1) 6xe>39 2) 93+e>5 5. _ BCD
A.10 A.10 A.5
B. 4 B.1 B.9 1 A,C
C.6 C.10 C.6
D. 2 D.6 D.9 2. ABCD
3. B,.C
4. BIC
3) 2xe<14 4) 8<23-+e 5) ex8>28 5, B,C,D
A7 A7 A.2
B.2 B.1 B. 10 6. hinguna
C.3 C.1 C.6
D. 10 D.8 D.7 7. A,D
s, hinguna
9. hinguna
6) 8<2e-9 7) 53+e>8 8) ex 10> 100 0. ABD
A.3 A.6 A.8
B.2 B.8 B.6 1 AB.CD
C.7 C.9 C.6
D.1 D.4 D.4
9) 6e+8>54 10) 67+e>10 11) 56+e>6
A.5 A.4 A.6
B.3 B.1 B.2
C.7 C.8 C.4
D.6 D.3 D.8
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